



OPONENTNÍ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Lucie Neuvirthová
Název práce: Technologický postup montáže na základě konstrukční přípravy
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Petr Kůsa, Ph.D.
Oponent: Ing. Radan Greguš / G D K spol. s r.o., Kolová

1. Hodnocení bakalářské práce

Hodnocení	výborně	výborně minus	velmi dobře	velmi dobře minus	dobře	neprospěl
Splnění cíle a zadání práce		X				
Kvalita provedené rešerše			X			
Metodika řešení práce			X			
Odborná úroveň práce			X			
Přínos práce a potenciální aplikovatelnost výsledků		X				
Formální a grafická úroveň práce			X			

Hodnocení vyznačte x v příslušném políčku.

Výsledné hodnocení oponenta práce je dáno celkovým subjektivním hodnocením.

Klasifikace práce v bodě 5 je uvedena slovně, ne číselně ani písmenem

2. Připomínky a komentáře k bakalářské práci

K formálnímu zpracování předložené bakalářské práce nemám zásadních výhrad. Diplomantka se velmi dobře zorientovala v problematice montáže řešené sestavy. Praktickým výsledkem je montážní postup včetně návodu, který je možno v rámci naší společnosti využít. Pro větší přehlednost a úplnost by bylo užitečné doplnit vysvětlení použitých zkratkách v montážním návodu. Kladně hodnotím provedené ekonomické zhodnocení, ze kterého vyplývá dosažená finanční úspora v porovnání s předchozím stavem, kdy jsme uvedené sestavy nakupovali.

3. Otázky k bakalářské práci

Bakalářská práce řeší montáž sestavy bloku seřizování vyfukovacího trnu. Jelikož jsou tyto sestavy montovány do zásoby, musí být tyto skladovány před montáží do sestavy stroje. Jaké doporučení může diplomantka uvést pro skladování a případnou konzervaci, aby nedocházelo ke korozi a znehodnocení během skladování.



4. Vyjádření oponenta, zda bakalářská práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu a zda je doporučena k obhajobě

Diplomová práce **splňuje** požadavky na udělení akademického titulu a **doporučuji** ji přijmout k obhajobě.

5. Klasifikace oponenta bakalářské práce

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm - **Velmi dobře** -

V Kolové, dne 6. 6. 2023

podpis oponenta bakalářské práce